
Szakmai gyakorlat (SE ÁOK VI. év) 

Policlinico Umberto I, Sapienza University, Róma, Olaszország 

Kiutazás előtt:  

A Policlinico Umberto I a Sapienza University egyetemi klinikája. Az Erasmusos ügyeket az egyetem 

Erasmus irodáján keresztül lehet intézni, tehát nem közvetlenül a kórházat megkeresve, mint általában 

a szakmai gyakorlatok esetén. Ennek ellenére fel vannak készülve a szakmai gyakorlatot teljesítő 

hallgatókra is. Megkötésük azonban, hogy egy mobilitás alatt maximum két szervezeti egységben lehet 

gyakorlatot teljesíteni. Az emailes kommunikáció eleinte nehézkes, azonban miután kaptunk saját 

Erasmus ügyintézőt és nem a központi címen leveleztünk, zökkenőmentesebbé váltak a dolgok. A 

leendő tutor nevét előre megmondják, akivel emailen fel lehet venni a kapcsolatot, befogadási 

nyilatkozatot automatikusan küldenek emailen, az Akkreditációs nyilatkozatot is kitöltik. A Training 

Agreement aláírattatása kissé nehézkesebb, mert azt a fogadó egyetemen (itt legalábbis) nem az 

Erasmus ügyintézőnek, hanem a tutornak kell aláírnia, velük nem mindig egyszerű az emailes 

kommunikáció, de az Erasmus ügyintézők ebben is segítettek. Olasz nyelvtudás nem elvárás, sokan a 

kórházban beszélnek angolul (sokan nem), de ha tudsz olaszul, az egyértelműen megkönnyíti az életed. 

Érdemes már itthon, az olasz nagykövetségen FISCAL kódot igényelni (kint is lehet intézni, de lassabb 

és nehézkesebb, mint itthon), mely tulajdonképpen egy olasz „adószám”. Erre szükség van például a 

menza szolgáltatás igénybevételéhez (nagyon megéri, 3 euró/ebéd, 3 fogás és finom), de jól jön például 

a tömegközlekedési bérlet vásárlásakor is, illetve számos egyéb helyzetben.  

Szálláskeresés jelentette számunkra a legnehezebb feladatot, jelenleg Rómában elég magasak az 

albérlet árak, és az egyetem nem igazán tud szállást biztosítani (küldenek listát javasolt szállásokkal, 

amik kollégium jellegű magán intézmények, de nekünk egy hónappal a kiutazás előtt már nem tudtak 

sehol helyet adni, ráadásul nem is olcsóbb jelentősen, mint egy albérlet). Mindenképpen érdemes 

tehát időben elkezdeni a keresgélést. Javasolni tudom a hagyományos albérletkereső oldalakat (pl. 

immobiliare.it), ahol mindenképpen telefonon érdemes érdeklődni, ami olaszul természetesen sokkal 

könnyebb. 

Kint:  

A Policlinico Umberto I egy hatalmas klinikai tömb, rengeteg épülettel, eleinte könnyű eltévedni. A 

klinikai tömbnek saját Erasmus irodája van, ahol érkezés után be kell jelentkezni a Erasmus 

ügyintézőnél aztán lehet megkeresni a tutorod, illetve a klinikát, ahol a gyakorlatot töltöd. Az osztályok 

hangulata volt talán a legizgalmasabb tapasztalás a teljes gyakorlat során, nagyon jó a hangulat, sokat 

viccelődnek egymással, a betegekkel, tényleg üdítő volt ezt látni. A tutorok általában értenek angolul 

és nagyon segítőkészek a teljes gyakorlat alatt. Sok olasz hallgató is van, akik szintén kedvesek és 

segítenek fordítani is bármikor, az olasz tudás tehát nem nélkülözhetetlen, de valószínűleg könnyebb 

úgy bekapcsolódni az osztályok életébe. A város nagyon jó hangulatú, Erasmusos programokba való 

bekapcsolódásra is rengeteg lehetőség van szakmai gyakorlatosként is.   

A gyakorlat vége: 

A mobilitás végén bizonyos papírokat (gyakorlatokról szóló igazolások, illetve a Training Agreement 

After the Mobility része) a tutor, másokat (Certificate of Attendance) az Erasmus ügyintőző ír alá, 

ezeknek érdemes a gyakorlat végének közeledtével időben utánajárni, hiszen a tutorokat sem könnyű 

minden nap megtalálni, illetve az Erasmus ügyintézőnek sincs minden nap ügyfélfogadása. Vizsgázni 

itthon kell, a gyakorlatról szóló igazolásokat általában előre emailben kell az itthoni klinikáknak 

elküldeni, hogy a vizsga előtt a Neptunban alá tudják írni. 



 


